
地域おこし協力隊だより ～新★地域おこし協力隊紹介～
　はじめまして。粟国村地域おこし協力隊で『とび吉』

の調理員として特産品開発をすることになりました、長

村憲和と申します。

　まずは、とび吉の調理に早く慣れて、粟国村の皆様の

お役に立てるように頑張っていきたいと思います。

　また特産品の開発では、色々と皆様にお世話になると

思います。これからどうぞよろしくお願い致します。

　〇氏名：長村　憲和（おさむら　のりかず）　50 歳

　〇出身：埼玉県

　〇学歴：大宮スイーツ＆カフェ専門学校卒業

　〇職歴：居酒屋 14 年、酪農２年、学生寮料理員３年

　〇趣味：お菓子作り

　粟国島の皆さま、ほとんどの方ははじめましてだと思い

ます。4 月から粟国診療所に赴任しました大田瑞生（おお

た　みずき）です。沖縄本島の那覇市出身です。これまで

赴任されていた先生方同様に沖縄県立中部病院で研修をしておりました。総合診療科、

または「家庭医」と呼ばれる専門分野を担当しており、つまりはこれまでの先生方と

同じ診療科になると思います。広い分野・広い年齢層の患者様を診させていただき、

特に地域の多職種（保健・福祉・介護など）との連携を大事に診察させていただきます。

　一人でのんびりしているのが好きですが、島にいる間に自転車を漕いでダイエットを

目指します！生活習慣病などで通院されている方々は一緒に頑張っていきましょう！

　今年度は地震から始まってしまいましたが、大怪我をした方はいないようで安心しま

した。粟国は古い建物や海面に近い建物もありますので、今後もなにかあったときの避

難場所は覚えておいてください。そして慌てずに転ばないように避難をしましょう。

　それでは、すでにお会いした方もこれからの方も、どうぞよろしくお願いいたします。

　「前任の方々が大事にしてきた島民の皆さまがこれからもお元気で過ごせるように、一生懸命お手伝いさせて

いただきます。

　生活、健康について気になることがあればご相談ください。一緒に考えていきましょう！」

医 師 自 己 紹 介

新採用職員紹介

　はじめまして。
この度、（株）おき
なわフィナンシャ
ルグループからの
出向で粟国村役場

の職員として働くことになりまし
た。総務課に配属になります。出
向元での経験を活かす一方、粟国
村民の一人として、一つ一つ勉強
していきながら、島に貢献できる
よう精一杯頑張ります。よろしく
お願いします。

松岡　貴史 小嶺　亮
　今年度から、船
舶職員として採用
されました、小嶺
亮です。
　村のライフライ

ンであるニューフェリーあぐにの
一員として今後も、航海安全・安
定輸送に尽力したいと思っており
ます。
　皆さんに安心してご利用いただ
けるように、日々精進してまいり
ますので、よろしくお願いします。

　今年度より粟国
村教育委員会に勤
めることになりま
した、糸洌　翔太
と申します。

　粟国村の職員としての自覚を持
ち、精一杯頑張りますので、どう
ぞよろしくお願いいたします。

糸洌　翔太

（2）令和６年 ５月号




